11Iro

HNwms: [lonos Urops
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 16:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.08.2009 16:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104494/answer/104495




YBaxaemneii Urops! [Toka3aTenu cnepMorpaMMbl JOCTAaTOYHEI 719 3a4aTUsl €CTECTBEHHBEIM IIyTEM.
EcTb HEOOMbIINE OTKIIOHEHHUS - c/labasi arrloTHHAIMS U arperanys, Ho JyMalo, OHU He IOBIUSIOT
KaTacTpouuecku Ha 3ayaTue. Yoaud.



